

薛家岛街道“南岛嗨儿街”今日开街,吃海鲜、赏海景再添好去处

逛吃“嗨儿街”,美味享不停

□文/图 本报记者 丁霞

新区再添一处吃海鲜、赏海景的好去处!继4月28日金沙湾海鲜街火热开街后,位于薛家岛街道南岛小镇的南岛嗨儿街于6月21日开街。在保留原有特色的基础上,薛家岛街道通过翻新商铺、美化街面、完善配套,引进新商家、新业态,将南岛嗨儿街打造成一条极富特色的时尚美食街区。

五颜六色“网红箱”成为新晋打卡地

近日,记者来到位于南岛社区的南岛嗨儿街,五颜六色的“网红箱”缤纷夺目。“我们新建了15组共30个‘网红箱’。”南岛社区党委书记杨玲燕告诉记者,为了更好地打造这一时尚街区,薛家岛街道委托山东九洲建设集团进行全方位运营。

走近这些颇具特色的“网红箱”,记者发现这些“网红箱”的实质是商铺与休闲场所的完美结合。一楼是综合区,市民游客可以在这里点餐用餐。来到二楼,就可以看到一个宽敞的平台。“市民游客在二楼品尝地道海鲜的同时还可以吹拂海风、欣赏美景,更加怡然自得。”山东九洲建设集团工作人员房磊告诉记者,一组“网红箱”包含两个店铺共30平方米,目前“网红箱”的招商工作已经全部完成。

“我们借鉴了全国各地知名‘网红箱’打卡地的特色。15组‘网红箱’均采用不同颜色,视觉效果好,更符合年轻人的品味。”房磊表示,“接下来,我们将把南岛嗨儿街打造成一个极具青春活力的美食集聚地和网红打卡地。”

新店老店特色多 当地美食醉游人

“南岛嗨儿街的美食以本地海鲜、烧烤为主。目前,不少商家正在为开街做准备。”房磊介绍道。

“我有烧烤又有酒,想听故事往里走!”在南岛嗨儿街,一组醒目的广告词吸引了记者。“我们是当地的一家烧烤老店了,这次南岛嗨儿街开街,我们便在这里租了一组‘网红箱’,想把最具本地特色的美食带给



▲南岛嗨儿街整装待发,静候八方来客。

▶南岛嗨儿街内饭店装修极具渔家风情。

广大市民游客,让大家感受感受青岛风味。”商户陈婷说道。

“除了今年新入驻的‘网红箱’店铺,我们还保留了一些深受游客和当地居民喜爱的老店铺。”杨玲燕告诉记者。

“我家从1989年就开始做餐饮了。主要做咱当地的海鲜,就是来自顾家岛码头的海鲜,保证食材新鲜,具有本土风味。”商户杜鹏告诉记者,除了海鲜、烧烤,店里还有各式各样的本地家常菜,如山菜包子、蓬子菜饺子等,道道经典,供市民游客大快朵颐。“南岛嗨儿街经过重新打造,环境十分靓丽、停车也更方便了,相信客流量肯定会越来越大,我们的生意也会越做越好。”杜鹏表示。

新建230个停车位 打造薛家岛新名片

“为进一步做好南岛嗨儿街相关配套服务工作,方便来此就餐的市民游客停车,薛家岛街道积极盘活闲置

土地,在街区南侧新建了230个停车位。”杨玲燕说道。

“秉承‘规范经营、统一管理、保障品质、方便快捷’的理念,我们将统一规范南岛嗨儿街周边商贩经营,为游客提供平价优质的海产品及热情周到的服务。同时,我们还将通过海鲜餐饮、特色民宿、休闲娱乐等项目,带动周边群众就业,拓宽群众增收渠道。”杨玲燕介绍,开街后预计旅游旺季平均日游客量近1000人次,每年可为社区带来百万元以上的经济效益。

今年以来,薛家岛街道始终将优化营商环境作为推动经济社会高质量发展的重点工作来抓,牢固树立“人人都是营商环境”的理念,不断优化人文环境。下一步,薛家岛街道将继续深入贯彻落实市、区“深化作风能力优化营商环境”专项行动部署要求,以周到服务迎接八方来客,努力把南岛嗨儿街打造成生活与美景融合的薛家岛新名片、文化与美食碰撞的薛家岛新地标。

红石崖街道

党建引领聚合合力 政企携手送温暖

□记者 仪博文 报道

本报讯 近日,红石崖街道组织辖区部分企业开展走访慰问困难党员活动。

活动中,慰问队成员详细了解了困难党员的生活情况以及存在的困难,并为他们送上慰问品,切实将来自社会各界的关心关爱送到困难党员家中。

下一步,红石崖街道将持续拓展党建“朋友圈”,壮大基层“服务圈”,采取政企共建、多方参与、组团聚合等方式,强化党建引领服务保障作用,推动党建工作与街道发展、社会民生的深度融合。

六汪镇

远离溺水伤害 护航暑假安全

□记者 梁玉鹏

通讯员 刘霞 报道

本报讯 6月12日,六汪镇社会治理中心联合镇应急办开展“远离溺水伤害,护航暑假安全”安全教育宣传活动。

活动现场,网格员向青少年及家长发放安全知识手册,并耐心讲解安全防范知识。另外,网格员还对辖区河道、池塘等重点水域、危险地段进行安全隐患排查,及时劝离垂钓者和玩耍儿童,并对其进行防溺水安全教育,切实提高群众安全防范意识,避免暑期溺水事故发生。

隐珠街道

开展消防演练 打造平安社区

□记者 梁玉鹏

通讯员 杨敏 报道

本报6月20日讯 今天,隐珠街道香海路社区联合辖区物业企业,组织居民开展消防安全宣传演练活动。

活动现场,消防员向居民们详细讲解了如何预防火灾、遇到火灾如何报警及逃生等知识,并现场演示了消防器材的正确使用方法。随后,消防员还带领大家进行消防演练,使大家更直观地了解处置火情的正确方法,提高安全意识和应急处置能力。

泊里镇

倡导绿色低碳 共建美丽家园

□记者 丁霞 报道

本报讯 近日,泊里镇组织开展环保宣传活动,引导辖区居民树立“绿水青山就是金山银山”的理念,增强保护生态环境的使命感 and 责任感。

活动中,工作人员走进泊里大集,向过往群众发放印有环保知识的小扇子,呼吁大家主动参与到环境保护行动中来。同时,开展环保知识讲座,为大家讲解“微塑料”的危害,提高大家的环保意识,让绿色、低碳、环保的理念深入人心。

党员来报到,服务零距离

灵山卫街道推动党建力量下沉社区,多点发力解决群众“急难愁盼”

□本报记者 梁玉鹏
本报通讯员 高炬博

为全面建立完善“在职党员社区报到”工作常态长效机制,进一步发挥党员先锋模范作用,灵山卫街道坚持党建引领,迅速掀起“在职党员社区报到”活动新热潮,积极为民办实事、做好事、解难题。

6月16日,华山社区组织报到党员、社区志愿者到华山幼儿园开展父亲节主题活动。志愿者、幼儿园小朋友和家長代表通过手工彩绘、亲子DIY香囊、橡皮泥捏“粽子”等方式,在体验游戏乐趣的同时,倡树新时代美德健康

生活方式。

在朝阳门社区,工作人员组织报到党员、“骑先锋”志愿者、社区志愿者开展垃圾分类宣传活动。活动中,志愿者向居民们分发宣传手册,为大家普及垃圾分类相关知识,提高居民参与垃圾分类的自觉性和参与度。

为切实提高群众的防范意识,玉皇路社区联合区金融局,报到党员志愿者等开展非法集资普法宣传讲座,用鲜活事例为居民讲解了电信诈骗、非法集资、银行卡盗刷等金融诈骗行为,提醒居民“不轻信、不上当、不汇款”,帮助居民识别、应对、远离电信网络诈骗,有效提高群众对电信诈骗和非法集资的防

范、鉴别和自我保护能力,为创建平安社区提供有力保障。

文瑞路社区联合灵山卫中心医院,报到党员志愿者等开展惠民义诊进社区活动。义诊现场,医护人员细心地为社区居民测量血压、血糖,并针对检查情况提出了合理的诊疗建议,让居民在家门口就能享受到优质的医疗服务。

接下来,灵山卫街道将继续深化落实“在职党员社区报到”工作机制,推动党建力量常态化下沉社区、融入社区、服务社区,多点发力解决群众“急难愁盼”问题,不断释放基层治理新效能。